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PROJETO DECRETO LEGISTATIVO N9 O5} /2024,03 DE JULHO DE2O24.

Concede Título de Cidadão Limoeirense.

Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE LlMoElRo Do NoRTE aprovou e eu promulgo o

seguinte Decreto Legislativo:

Art. le - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense o Sr. Jurandir Menezes

Art. 2e - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as

disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 03 de julho de 2024.
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BIOGRAFIA

Jurandir Menezes nasceu no dia 02 de agosto de 1950 no município de Aracati-CE, filho de
MaÍia de Menezes e pai conhecido apenas por João Patola, passou sua infância na rua da Gruta,
ho.je rua José de Alencar. Perdeu o pai aos 8 anos de idade, aos 12 anos passou a ajudar um senhor
conhecido por Sr. Zuquinha Reges, que transportâva em um caminhão semanalmente bananas de
Limoeiro do Norte para feira livre do Aracati. Logo o menino passou a acompanhar o Sr. Zuquinha
em suas viagens, vindo frequentemente para a residência do mesmo na comunidade de Sapé em
Limoeiro do Norte.

O tempo foi passando e o menino continuou a trabalhar e morar junto ao seu patrão e amigo
até 18 anos de idade. Aos 19 anos casou-se com a Sra. Ana Freitas Menezes, com quem vive até os

dias de hoje, constituiu família de 9 filhos,26 netos e 12 bisnetos. Em seu histórico profissional
Jurandir sempre trabalhou na agricultura, sendo o seu segundo patrão o Sr. Raimundo Sales de
Moura (5r. Diquinha ln Memoriam), trabalhando por 2 anos (L969h97O1, em 1971 passou a

trabalhar para o Sr. José Gadelha de Lima (Zé Dino ln Memoriam) na função de vaqueiro,
exercendo estâ atividade por cerca de 45 anos para o mesmo patrão.

Na área culturâl Jurandir é mestre do cordão azul participante do Bumba Meu Boi Pai do
Campo da comunidade de Faceira desde o ano de fundação do folguedo, 1980. Mestre lmburana
como é carinhosamente chamado por todos da região da ribeira, é um típico morador do povo do
outro lado. Limoeirense de coração, Jurandir Menezes merece o reconhecimento das autoridades
como Cidadão Limoeirense de Direito.
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